

绿地凯旋宫一天百组来电，全城买家争相探访

# 法式皇家别墅区“爆红”楼市

□地产评论员 欧阳禹平



上周，世界500强绿地集团在松江主城区打造的首个别墅区绿地凯旋宫亮相楼市，引起买家强烈反响。据了解，自项目产品推出后，项目接待中心仅在一天内便接到了上百组客户咨询电话，火爆人气超乎想象，其极有可能成为今年“金九”楼市的明星项目。

## 松江品质模范 引发全城买家关注

作为绿地集团今年在松江打造的心血力作，绿地凯旋宫可谓是今年松江楼市的焦点，除了拥有过人品质的产品外，项目还是松江主城区首个别墅项目，更是罕见的法式皇家宫廷别墅社区，价值极为稀缺，更受到了众多买家看好。

一直以来，松江主城区作为发展醇熟的核心板块，近年来区域内鲜有新盘推出，绿地凯旋宫的出现恰好解渴区域购买需求，为不少等待已久的买家带来置业良机，产品热销形势喜人。

## 法式精装人居 买家轻松拎包入住

自亮相以来，绿地凯旋宫亮点颇多，首推的88-118平方米精装公寓是其中之一。据了解，绿地凯旋宫精装公寓涵盖两房、三房等多种产品，买家选择空间较大。同时，项目采用精装打造，不仅真实的保证了产品质量，更让买家省心省力，减少装修麻烦，实现拎包入住。

值得一提的是，在室内设计打造上，绿地凯旋宫也颇具特色，三间南向空间设计不仅受到购房者的喜爱，更有效增添室内空间感，使得房屋品质感更强。

## 松江主城核心 未来极具发展潜力

绿地凯旋宫位居松江主城区核心地位，不仅拥有优越的地段位置，周边还有商业、教育、医疗等生活配套。未来，随着区域规划建设的落实及9号线向南延伸的推动，区域发展将步入新阶段，板块的价值潜力颇大。

此外，便捷的交通条件也是绿地凯旋宫的一大利好。项目小区门口多路公交经过，可连接9号线地铁站。同时，项目周边还有多条高速路网环绕，为业主带来便捷出行的同时，也提升了板块发展价值。

# 自贸试验区刺激唐镇楼市价值升级

近日，商务部通报近日国务院正式批准设立中国(上海)自由贸易试验区。试验区范围涵盖上海市外高桥保税区、外高桥保税物流园区、洋山保税港区和上海浦东机场综合保税区等4个海关特殊监管区域，总面积为28.78平方公里。

自贸试验区的设立对经济发展的带动作用不言而喻，有评论称“堪比深圳特区”。不少专家认为，由于地产行业有很强的区域性，所以自贸试验区对当地房地产的影响比较大。中国房地产数据研究院认为，这片或将成为撬动中国新一轮改革开放新支点的区域，将给上海房地产业带来长期利好的影响。

据推测，在未来，由于区域产业用地

的需求不断增加，未来纯宅地的出让在自贸区周边区域将会越来越有限。同时，由于自贸区政策的利好，未来在自贸区工作的人员会大幅增加，会带动周边土地需求量的猛增，这势必会让自贸区所辐射到的板块土地价值持续上涨。

唐镇作为浦东腹地，位于浦东发展“一轴三带”的重要战略位置，对于浦东内陆的支点起显著作用。其距市中心仅20公里，处于上海浦东机场综合保税区与市区的中点位置。业内人士认为，唐镇有望借助张江科技园区、迪士尼公园发力，成为市区与自由贸易区沟通往来的有利桥梁。

唐镇近两年来，不断有大牌房企接连

入驻，已汇聚了绿城、仁恒、葛洲坝等高端地产名企，后续所建成入市的项目也将逐步以中高端产品为主，其配套设施日趋成熟。因此，随着自由贸易区后续政策的逐步落实，在周边住宅用地日渐稀缺的趋势下，唐镇板块作为区域周边较为成熟的高端楼盘聚集地，住宅价格，尤其是高端住宅价格将会出现较大幅度的提高。

值得一提的是，位于唐镇中心板块的绿城玉兰花园·臻园将在本周末推出190平方米的沙龙院墅。共有40套四层沙龙院墅，主力户型190平方米，享受精装修南北双花园，地下室5.4米高，可分割成2层，增加休闲健身和会所功能，上下享有4层别墅空间。

(黄芷苑)

## 绿地五大滨江写字楼

### 引领楼市

近日，“上海写字楼的春天来了”成为城市热点话题，写字楼市场大受买家关注。其中，由世界500强企业、上海本土地产老大绿地集团在滨江核心地带打造的5大写字楼项目更是成为市场焦点，绿地汇中心、绿地中心二期、绿地北外滩中心等五大项目产品极具价值潜力，或将成为引领上海写字楼市场的标杆作品。

据了解，在城市商务升级，写字楼市场需求巨大的背景下，上海地产老大绿地集团早已在滨江核心板块提前布局，打造绿地五大优质写字楼项目掌控城市转型的资产机遇。其中，绿地汇中心、绿地中心二期位居徐汇滨江，产品地段优越、交通便捷，是市场难得的价格洼地；而绿地北外滩中心位居外滩—北外滩—陆家嘴围合的黄金三角区，是区域较为稀缺的5A甲级写字楼，未来发展潜力颇大。

(欧阳禹平)

# 湖畔天下一期9月登场

由香港知名地产开发商长江实业精心规划打造的沪上首个湖畔高尚社区——湖畔天下，第一期城市连城花园大宅即将登场。项目首度推出的一期城市连城花园大宅预计约30000—35000元/平方米，至今已获近万名客户登记留下资料。

长江实业地产投资有限公司董事郭子威表示，湖畔天下第一期共推出约300幢连城花园大宅，位处整个项目最优越地段。全新的连城花园大宅萃取经典欧式建筑风格精髓，以意大利简约风格和奥地利大宅格调为主，恢弘大宅依地势而建，层层递进视域开阔，楼高3层兼有地下室，连接前庭、后院、下沉庭院，共同组成三重家庭生活的延伸；同时，项目配有双车位，面积约190—220平方米(地



上)，60—80平方米(地下)；此外，项目还有前庭后院及下沉式庭院，大大强化了室内空间层次感，丰富建筑形式之余，让绿色自然的惬意生活成为现实。

郭子威称，为响应市场的强烈需求，湖畔天下崭新售楼处将于9月首度开

放，已登记或有购买意向的客户可优先预约观看。准客户可以提前参观巨资打造的豪华装修配家具示范单位，可以体验全新第一期城市连城花园大宅的全新概念及卓越风范。

此外，开发商为便于意向买家灵活便捷的安排财务，还特别联络了多家银企，为客户提供优质金融服务。此次合作的银企包括建设银行、工商银行、中国银行、交通银行、招商银行、汇丰银行、恒生银行、兴业银行及浦东发展银行等9家，充分证明了湖畔天下的潜在市场价值。据了解，除了为买家提供优质按揭服务外，合作的银企还将提供后续完善的金融服务，为不同买家度身定制财务安排。

(程威菁)

# 天境全南户型再攀别墅高峰

金地·天境别墅将在9月初开放示范区，同时举办产品说明会及业内品鉴活动，全面揭开“三进秘院”的神秘面纱。不少意向买家对它期待已久，好奇何为“三进秘院”的同时，也对天境的产品充满信心。

“金地出品，必属精品”是不少金地买家的共识，“此次天境再度发力，一定会为上海别墅市场带来质的飞跃。”从案场情况来看，目前很多潜在业主在打听天境“三进院墅”，这些高端买家看好项目的一大因素在于，天境不仅享受板块周边高端配套，还在于全新的宜居理念，能解决当下

很多别墅“有人买，没人住”的不便之处。

据了解，“三进秘院”以院子为核心，每一个房间视觉上都能看到院子，所有生活空间与院子都实现无障碍的沟通，具有方便、舒适、实用的优点。其前院是公共空间，中间为入户连廊，后院则是私密的家庭院落，层次鲜明，井然有序。

“最好的户型位于别墅组团的最南端，所有房间全朝南。”项目负责人介绍到，该户型真正实现每个房间均朝南向，通透感与采光率极佳，全面满足高端客户生活中对采光、通风及视野的极致要求。现场

客户纷纷赞叹此户型的价值，很少看到居住舒适度这样高的产品，值得珍藏。

值得一提的是，“三进秘院”还有“双庭院南向”、“24米大面宽”的亮点。形成“内院+外院”、“公共+私密”的组合，在生活尺度、空间、功能上都是传统别墅无法比拟的。同时，24米的面宽，也让一层室内室外完全舒展开，形成无障碍的交流空间，二层双卧室朝南且面向庭院，采光通风，自然亲近。天境“三进秘院”从根本上改变了业主的居住方式，让生活更灵动、更私密、更安宁。

(黄芷苑)

## 看房召集

4006358880 转123

## 嘉兴御华名都

30万尽享上海后花园！

30万公寓，100万别墅，圆您置业、投资、养老梦！实力国企，精品打造；短时车程，蜗居变豪宅；

大型生态公园，得天独厚的环境优势；徐虎物业，劳模服务；6000元/平方米，轻松养老；

\* 9月7日，沪上市民嘉兴大看房正式启动。需提前实名预约，名额有限，额满即止，赠送精美礼品。